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ATA DA 109a REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRAcAO DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SAO VICENTE. 

Aos trinta dias do mes de setembro ano de dais mil e vinte e cinco, as quinze horas, reuniram-se 

os membros do Conselho de Administrasao, para, nos termos da legislacao vigente, e conforme 

convocacao, deliberar sobre as seguintes assuntos: 1-Votar as balancetes referentes aos meses 

de julho e agosto de 2025; 2- Votar o parecer do Conselho Fiscal referente ao periodo; 3-

Concessao de Beneficios; 4- Relatorios consolidados da carteira de investimentos; 5-

Credenciamentos; e 6- Assuntos Gerais. Realizada a abertura da presente reuniao, as quinze 

horas e quinze minutos, o Presidente do Conselho de Administracao Leonardo Ferreira da Silva 

Francisco soiicitou 
a Secretaria Rafaela Santana Gois que verifique se o numero de conseiheiros 

presentes atende ao quorum, constatando a presenca dos seguintes membros: Carla Cozzetti, 

Julio Cezar Franco Jeremias, Julio Monteiro Amado, Leonardo Ferreira da Silva, Rafaela Santana 

Gois, Rubens Romao Fagundes e Wagner Ruiz Rodrigues. Dispensada a leitura da ata, 

consequentemente aprovada. Dado inicio aos trabalhos, discutimos as pontos levantados a 

partir do balancete do bimestre em analise, aprovando-o por unanimidade. Passado ao segundo 

item, o Presidente fez a leitura do parecer do Conselho Fiscal, que aponta que devido a ausencia 

de pagamentas tempestivas utilizou-se o Fundo de Oscilacao de Risco para o pagamento de 

segurados. O fundo nao foi recomposto conforme o previsto na Lei Complementar n° 1.124, de 
1° de setembro de 2023, Art. 18, §39. Diante do exposto, este colegiado determina ao 
Superintendente do IPRESV que oficie novamente o Pader Executivo para prestar 
esclarecimentos e recomposicao do referido fundo, conforme preve a Lei. Referente ao 
balancete do quarto bimestre do exercicio de 2025, o parecer informa que as balancetes 
contabeis e conta corrente dos meses de julho e agosto de 2025 e a conciliacao bancaria dos 
meses de junho e julho de 2025 foram encaminhados e validados junto ao Sistema AUDESP do 
TCESP. Constatado que a PMSV se encantra em dia com as repasses referentes a contribuicao de 
servidor a patronal do Plano Financeiro, bem Como do Plano Previdenciario a do Plano 
Financeiro, no entanto, em atraso cam encargos nos valores de R$ 30.853,29, do Plano 
Previdenciario e R$72.353,30, do Plano Financeiro. Apos analise dos documentos e as devidos 
esclarecimentos, a luz do parecer do Conselho Fiscal emitido nesta manha, as conseiheiros 
decidiram por unanimidade aprovar as balancetes referentes as quarto bimestre do exercicio de 
2025, bem coma o parecer do Conselho Fiscal. Iniciado o terceiro assunto, examinamos as 
beneficios cancedidos no periodo, a saber: 22 (vinte duas) aposentadorias; nenhuma pensao e 
06 (seis) exclusoes no mes de julho; 26 (vinte e seis) aposentadorias, 03 (tres) pensoes e 08 (oito) 
exclusao em agosto. Totalizando 48 (quarenta e oita) apasentadorias, 03(tres) pensoes e 14 
(quatorze) exclusoes no bimestre em analise. Sendo que nada foi constatado que desabonasse a 
concessao dos beneficios. Passado ao quarto item, o Conselheiro Rubens sugere as Presidente a 
participacao do Coordenador de Investimentos Paolo Brigido para fazer uma apresentacao sabre 
as investimentos do Instituto., sugestao acalhida, o Sr. Paolo infarma sabre as decisoes do 
Comite de Investimentos em reiacao aos Fundos de Acoes, que tern apresentado resuitada 
positiva, superando a meta atuarial; os Investimentos no Exteriortem apresentada queda, muito 
em razao do cenario economico mundial; a carteira do Instituto canta corn rentabilidade global 
acumulada ate agosto de 8,79 % ante 6,56% da meta, observando sua aderencia a legislacao em 
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vigor e a Politica de Investimentos. Foram analisados os relatorios consolidados dos meses de 

julho e agosto da carteira de investimentos do Instituto, ambos analisados a aprovados por este 

colegiado. O Sr. Leonardo convida a Conselheira e Membro do Comite de Investimentos Sra. Carla 

Cozzetti para apresentar eventuais credenciamentos, a Conselheira apresenta para 

credenciamento o seguinte fundo: Porto US Quality Fundo de Investimento Financeiro em Acoes, 

CNPJ: 62.252.533/0001-18, aprovado por este Conselho. Ato continuo, a Sra. Carla apresenta o 

relatorio bimestral do Comite, que foi analisado e aprovado por este Conselho. O Presidente 

solicita aos conselheiros que iniciem as assuntos gerais. O Conselheiro. Rubens apresenta a 

iniciativa do Instituto de licitar a contratagao de empresa para a digitalizacao e informatizacao 

dos processos do orgao, item que compoe o planejamento estrategico. Este colegiado aprova o 

inicio do processo licitatorio. Ato continuo o Sr. Rubens apresenta ao conselho o questionamento 

referente 
a 

aplica4ao de paridade constitucional de entao servidores do poder legislativo. Este 

colegiado sugere que seja feito estudo sobre o tema em outros RPPS para melhor entendimento 
deste item, e aprofundamento de estudos juridicos, para futura delibera4ao. Foi apresentado 

questionamento sobre despesa corn certificacao para cumprir requisitos do Pro-Gestao pelos 
servidores e membros dos conselhos do IPRESV. como anteriormente deliberado, aqueles que 
obtiverem aprovadoo e forem certificados, terao o custo reembolsado. Nada mais havendo a 
tratar, deu-se por encerrada a presente reuniao, cuja ata apos lida a aprovada, vai assinada por 
mim, Rafaela Santana Gois, pelo Presidente do Conselho de Administra4ao Leonardo Ferreira da 
Silva Francisco e pelos demais membros deste Conselho. Sao Vicente, 30 de setembro de 2025. 

CONSELHO DE ADMINISTRAcAO 

Leo. 1': • er' ira a Silva Francisco 
Presidente - Cert. CODEL II 

Rafaela ' : a Gois 
Secretaria - Cert. RPPS CODEL II 

onteiro Amado 
bro — Cert. CODEL II 

Rubens Roma"o Fagundes 
Membr% Cert. RPPS DIRIG II Wagner Ruiz Rodrigues 

Membro - Cert. DIRIG II 

Carla Cozzetti 
Membro - Cert. RPPS DIRIG I 

Julio Cef r Frahco Jeremias 
bro — Cert. CODEL I 
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RESOLUcAO N.° 0712025 - CA 

O Conselho de Administrapao do Instituto de Previdencia dos 
Servidores Municipais de Sao Vicente, usando de suas atribuiroes legais, 
considerando o deliberado na 109.a Reuniao Ordinaria, realizada nesta data e de 
acordo corn o previsto no artigo 141, inc. V, da Lei Complementar n.° 606/2009, 

RESOLVE: 

Art. 1.° - Aprovar os Balancetes do Quarto Bimestre do Exercicio de 2025 do 

Instituto de Previdencia dos Servidores Municipais de Sao Vicente. 

Art. 2.° - Esta Resolucao entra em vigor na data de sua publicacao. 

Sao Vicente, Cidade Monumento da Historia Patria, Cellula Mater da 
Nacionalidade, em 30 de setembro de 2025. 

Leona Ferreira da Silva Francisco 
residence - Cert. CODEL II 

Rafaela Wit: a Gois 
Secretaria - Cert. RAPS CODEL II 
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Rubens Romao Fagundes 
Membro - Cert. RPPS DIRIG II 
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